

Berichtigungen

- I** In der kürzlich (Mh. Chem. **96**, 730—739 [1965]) erschienenen Abhandlung von *D. Reinen* sind folgende Angaben zu berichtigen:
- In Abb. 1 muß für die Energie des ${}^2A_{1g}$ -Term: 9,25 *Dq* statt 9,75 *Dq*, für die Energie des ${}^2T_{1g}$ -Term: 9,3 *B* statt 9,1 *B* eingesetzt werden.
- In Tab. 2 sind die Bandenlagen für den ${}^2T_{1g}$ -Term des $Cd_{0,9}Co_{0,1}TiO_3$ von 18 520 bzw. 18 770 cm^{-1} auf 18 600 bzw. 18 930 cm^{-1} zu korrigieren.
- Auf S. 735 in Zeile 2 lese man: III und IV (statt I und II).
- In Abb. 2 sind für Kurve I die Termbezeichnungen ${}^4A_{2g}$ und 2E_g zu vertauschen; für Kurve IV liegen die Energien der Terme ${}^2T_{1g}$ und ${}^2T_{2g}$ bei um 1000 cm^{-1} niedrigeren $\bar{\nu}$ -Werten als angezeigt.
- II** In der Abhandlung von *J. W. Breitenbach* und *Helga Dworak* (Mh. Chem. **96**, 965 [1965]) ist Abb. 2 um 180° zu drehen, damit Übereinstimmung mit dem Text erzielt wird.
- III** In einer Abhandlung von *A. Krause* muß es (Mh. Chem. **96**, 301 [1965]) in der ersten Gleichung zweimal statt Na^+ richtig H^+ heißen.
- IV** In der kürzlich (Mh. Chem. **96**, 896 [1965]) erschienenen Abhandlung von *M. Sander* sind die beiden Abbildungen (Infrarotspektren) zu vertauschen.